



10月20日,淄博高新区四宝山街道亚运村社区开展重阳节走访慰问活动,为辖区部分高龄老人送上面粉、食用油等慰问品。每到一户,走访人员便与老人们拉拉家常,了解他们的健康状况、生活情况,认真听取了老人们进社区工作的意见和建议,告诉老人如遇困难可随时和社区联系,让他们真正感受到老有所依。 大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 周卉 王超

爱在重阳



10月21日,淄博高新区四宝山街道时代社区开展爱心敬老系列公益活动。为老人免费剪发的李兆岭是名老党员,主动联系社区要为辖区居民服务。 大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 王峰 张玉淑



10月20日,淄博高新区四宝山街道华瑞园社区联合自治共同体成员单位开展公益活动。医护志愿者为辖区老年人免费测血糖、测血压,进行眼科检查,普及口腔健康知识,为老人们送祝福、送健康。 大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 王赛 尹爱媛



10月20日,淄博高新区四宝山街道奥林社区工作人员前往辖区老年公寓进行慰问,为老人们展示了准备好的节目。在洪亮、高亢的朗诵声里,为老人们送去暖心祝福,让他们切实感受到来自党和社会的关怀。 大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 彭玉婷 安佳琪



“老有所为、老有所乐”,10月21日,淄博高新区四宝山街道银泰城社区,来自社区书法班的学员们挥毫泼墨,创作出了一幅幅饱含节日祝福的书法作品,充分展示了社区老年人昂扬的精神面貌。 大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 崔双双 潘超



10月20日,淄博高新区四宝山街道华侨城社区联合自治共同体单位开展老年人健康知识讲座,普及老年人慢性病及常见病防治知识以及心肺复苏急救知识,促进老年人养成健康生活方式。 大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 王志华 杨昊琳



10月20日,淄博高新区四宝山街道金都花园社区走访了辖区部分高龄老人、独居老人,并为老人送上慰问品。走访人员与老人拉家常,倾听他们的诉求和心声。同时,走访人员叮嘱老人,要注意用水、用电、用气安全,有困难随时联系社区。 大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 丁剑 田雪



10月20日上午,博山区石马镇,老人们聚在一起包饺子过重阳,大家分工合作,拌馅、擀皮、摆盘……一边包饺子一边聊天,现场气氛融洽热烈。 大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 通讯员 马鑫彤 王泉阳

“四时佳节是重阳,斑斓秋色胜春光。”在重阳节来临之际,为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,近日,淄博广大社区开展“我们的节日·重阳节”——树敬老之风促社会文明系列活动。有的社区联合医疗机构组织义诊送健康活动,为老人们送上健康常识,增强老年人的防病治病意识,传播健康理念,让老人家门口就能享受到健康检查和诊疗服务;有的社区慰问高龄老人、独居老人,送去慰问品及节日的祝福,与他们共叙家常、共庆佳节、共话发展,给老人们送去了节日的问候……